### "金手指"突破111米、云门公园、云门大街等陆续开工

# 在高度和热度中看"建"云城



云门两侧是正在施工的金手指综合体

能让云城"一览众山小"的,不仅是建筑的高度,还有科研平台、产业空间与高品质生活空间 融合发展的"好风凭借力"。

目前,云城内的几个大项目也在抓紧建设中——

超重力场大设施实验大楼预 计年内竣工并交付使用,模型制 备机和验证也将于年内完成调试 讲人试运行。

浙大校友企业总部经济园二 期首幢自运营空间已启用,预计 下半年全面投用。

云门公园启动项目已经开建,这是一个集公交换乘、体育活动和文化休闲于一体的小型换乘



昔日荒地即将变成宽阔的云门大街

综合体;二期"云眼"正在办理可研批复,四期"中央绿谷"准备召东至开可研评审会,计划年内开工。向6天元公学西站校区教学楼主中,体部分已完成,正在收尾,第一批云门项目将于9月具备使用条件。完整

科创 CBD 建设,人民安居乐业,离不开四通八达的交通路网。当前,云城核心区西站枢纽南侧缺乏快速直接的东西向交通连线,需要绕行访云街。

近日,云门大街(运溪路至云 门公园)道路工程一标段开工建 设,让云城核心区东西两端的互 联互通更便捷,进一步完善云城 综合交通运输网络体系。 据悉,云门大街西起运溪路,东至承继路,全长约1240米,双向6车道,设计时速为40公里,其中,部分路段将以隧道形式穿越云门公园(在建),保持公园景观完整性,提升市民步行体验。此次开工的路段自运溪路延伸至龙舟北路,包括新建道路约765米,新建桥梁1座,景腾北路改造段约361米。云门大街道路范围内新建管廊约732米,景腾北路道路范围内新建管廊约98米。

拔节生长的高度、以人为本的温度、科技创新的热度······眼下的云城已渐渐有了科创CBD的模样。

# 三地联合直播带岗 携手共进助企揽才

### 累计吸引61万余人次观看 共收到5000余人求职意向登记

本报讯(本报记者 任真 广元日报记者 张俊 通讯员 沈明 栋 侯东 赵宁)6月25日,2024年余杭区·泸州市·苍溪县三地联合劳务协作暨"百日干万"专场网络直播招聘会举行。此次活动吸引了来自杭州市余杭区,泸州市、广元市苍溪县三地的20余家企业参与,为广大求职者提供800余个岗位。

本报讯 (记者 郭欣逸 通讯

记者从杭州西站枢纽管委会

员 徐青军) 2024年是杭州云城

开启新一轮"三年蝶变、五年巨

变"的启航之年。眼下的云城,活

获悉,云城南区金手指综合体项

目正在火热推进中,设计高度约

320米的A塔楼("金手指")主体

结构已施工至23层,高度突破111米;设计高度约300米的B塔

楼主体结构施工至26层,高度突

破119米;设计高度约213米的

C、D 塔楼主体结构施工分别至38

层、42层,高度分别突破156米、

力四溢,喧嚣一片。

当天,三地直播间同步开启,累计吸引61万余人次观看,三地企业共收到5000余人的求职意向登记。

直播间里,主播们详细介绍 企业招聘岗位的薪酬、福利、社会 保险等方面情况,求职者在线观 看直播并实时留言互动,企业招聘代理人员——解答求职者的相关问题。这样的互动方式使更多的求职者能通过观看直播深入了解企业情况,进而对工作环境有更清晰的认知。值得一提的是,求职者可以扫描直播间二维码,在线上投递简历。

"能够参加这样形式新颖的招聘活动,我觉得很有意义,主播为我们企业和求职者直播带岗,精准推广岗位信息,在线即时答疑互动,为求职者和我们用人单位搭建了一个良性互动的平台。"苍溪县食为天农业有限公司总经理陈果说。

设在余杭的线下招聘会同样

热闹。在杭州一楠五金工具有限公司的招聘摊位前,刚刚大学毕业的小杨向招聘负责人了解企业情况,并投递了自己的简历。"我前几天就看到这个招聘活动了,当即决定过来看看。来的路上,还在用手机看直播,到现场才发现,线下招聘会就设在直播间边上。"小杨说。

"线上线下同时招聘,我们还是第一次尝试。线上能让更多求职者了解我们的企业,线下可以和求职者更近距离地交流。"一楠五金人事负责人安敏说。

本次活动以"携手共进·'职'等你来"为主题,直播招聘共涉及 余杭区7家企业、泸州市5家企 业、苍溪县10家企业,涵盖制造、销售、研发等多个行业和领域,主要针对2024届高校毕业生及往届未就业高校毕业生,同时也满足了农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力、退役军人等各类劳动者和用人单位的需求。

"在大学生毕业就业的窗口期和关键期,为了进一步畅通求职招聘渠道,促进人岗精准匹配,三地联合举办了此次招聘活动,2个小时的直播里,有60万多人在直播间参与互动,约5000人登记求职信息。我们希望通过这次活动,实现企业与求职者双赢。"苍溪县就业服务中心主任黄琼表示。

### 2532路推出"准时公交"服务

## 发车时间精确到分钟 掐点坐车不用干等

本报讯(记者 余文)"以前出门坐公交,经常等半天,别提多心焦了。现在好了,有了确切的时间,能提前规划,非常方便。"前日起,仁和车站至花园村的2532路推出"准时公交"服务,居民王阿姨体验后连连称赞。

记者走访2532路沿线各站点

后发现,站牌上比以前多了车辆 到站的时间,时间精确到分钟。 记者等到站牌上标注的时间,公 交车果然如期到达。

据了解,余杭公交公司前期针对沿线客流特点进行调查分析、站点信息采集、行车数据统计等,利用智能调度系统、驻站调

查、跟车调查等方式,掌握线路每一个站点车辆停靠时长,记录车辆通过每一个路口和易堵路段所需的行驶时间,并从实际客流情况及市民出行习惯出发,发现市民在外出通勤、上学、就医时出行时间比较固定,就以这些数据为基础,精准确定每一个停靠站的

到站离站时间,2532路"准时公交"就此诞生。

调整后的2532路发车时间如

仁和车站为6:00、8:00、10: 00、15:00、16:00、17:00;

花园村为 6:30、8:30、10:30、15:30、16:30、17:30。

### ·反诈小贴士

### 首轮志愿填报就在这个双休日

### 高考招录,小心这些陷阱

本报综合 浙江省2024年普通高校招生考试成绩和各类别分数 线已经发布。首轮志愿填报将于6月29日-30日展开,考生和家长正 紧锣密鼓地为填报志愿和升学做准备。

这段时间也是各类涉考涉招诈骗的高发期。近年来,随着技术发展,高考诈骗手段不断翻新,披上信息化的外衣"以假乱真"。考生和家长要时刻警惕花式骗局,提防招录陷阱。

#### ■骗局一:黑客能"改分"

不法分子散布"考试未过,可内部操作""内部加分"等诈骗信息; 声称可以通过技术手段修改高考分数,以此为由收取费用,骗取钱财。

高考采用内网阅卷,对网络安全保密实行全程"无死角"监管,不存在外部黑客入侵的可能。成绩一经发布不可更改,考生和家长切勿相信黑客改分骗局,以免财产受损。

#### ■骗局二:"特殊渠道"能入学

不法分子假冒高校招生办工作人员、知名大学培训班等身份,谎称掌握高校"定向招生计划",有"特殊渠道"可以"特批"、换取"内部指标""计划外指标",可获取补录名额等;以"交钱就能录取"为由索要所谓的"指标费""录取费"等费用,骗取钱财后溜之大吉。

高校招生录取有严格的工作流程,不存在所谓的"内部招生""特殊指标""花钱保送",正规招录过程不会产生任何附加费用。考生及家长要从正规渠道了解、确认考试招生政策和信息。

### ■骗局三:"虚假大学"花样多

"虚假大学"通常采用与知名大学院校容易混淆的名称,以混淆视听的方式招收学生,乱发文凭。这些学校都是不具备招生资格、没有办学资质、涉嫌伪造售卖虚假学历文凭证书、涉嫌非法招生或网络诈骗的虚假大学。

考生和家长填报志愿必须经过当地教育考试院志愿填报入口进行填报,认清正规高校名称并仔细核对招生类型。高校录取结果须以当地教育部门公布的结果为准,不要轻信其他网站公布的录取结果。

#### ■骗局四:志愿填报找"专家"

一些培训机构、咨询公司、个人等冒用教育部门、招考机构或高校 名义搞高考志愿填报现场咨询、辅导活动;仿冒官方网站开展网上咨 询、辅导,号称"专家指导,包准包录",向考生和家长收取高额咨询费、 辅导费、大数据平台使用费等。

请考生和家长进行志愿填报指导咨询时,认清主办机构和当地教育行政部门、招生考试机构、招生高校的官方网站。高考政策及信息以教育部、当地教育部门、招生院校公布的为准。要保管好自己的志愿填报密码,不要泄露给外人,以防他人篡改志愿。

### ■骗局五:虚假申领"助学金"

不法分子冒充高校老师或教育部门工作人员,称可以对困难考生或者成绩优异的考生提前申请或发放助学金、奖学金;以"再不领取就过期"的名义,要求提前支付"手续费""报名费"等费用。

如果考生及家长接到声称发放"国家助学金""助学扶助款"的电话或信息,一定要及时通过官方渠道向高校、教育部门核实信息真伪,不要随便透露个人信息及银行卡号和密码。

### ■骗局六:录取通知书有"猫腻"

不法分子通过邮寄伪造的录取通知书,让考生将学杂费打入指定的银行账号;故意混淆普通高等学历教育与其他教育形式的区别,以自考助学班、网络教育班等入学通知书蒙骗考生及家长。

切莫将考生的所有信息提供给他人,考生的投档、录取等环节应 通过官网查询。考生收到录取通知书后,及时通过官方认证或教育部 门发布的查询平台对录取结果进行核实确认,避免上当。

### ■骗局七:"提前招生""定向招生"需甄别

不法分子利用国家定向招生政策,吹嘘可拿到某大学的定向招生计划,或冒充高校招生办声称学校提前招生,交"定向费"或提前缴纳学费可保证录取;打着普通高校"自主招生"和军校招收"地方委培生""国防生"的幌子,骗取钱财;虚假承诺艺术生"交钱帮过"。

提前批次录取主要针对军事、国防、艺术类院校考生,录取工作全部实行远程网上录取,由专门的计算机系统按志愿和投档规则投档,不受任何人为因素影响。只有少数部委直属高校面向特殊行业的定向就业有招生计划,由省招办集中统一投档录取。考生可通过当地教育考试院官网查询录取信息,不要轻易相信任何以招生为由的电话、短信。

